

DEPORTES

Urkiaga, Liceranzu y De la Fuente convocaron ayer una rueda de prensa para desmentir algunos puntos de la nota hecha pública por la Directiva del Atlético en la que el Club comunicaba oficialmente la baja de los tres. Mientras Urkiaga aseguró que con él «no había discrepancias económicas de ningún tipo», De la Fuente dijo que ese capítulo económico con él «ni se había negociado», y «Rocky» Liceranzu puso de manifiesto su dispoción de «volver a negociar», señalando una vez más que ha sido «utilizado por la Junta con muy poco estilo».



Urkaga, Liceranu y De la Fuente, los tres defensas a los que el Athlétic ha dado la baja, censuraron ayer en rueda de prensa la forma de actuar de la Directiva que preside Pedro Arutenez.

Urkiaga, Liceranzu y De la Fuente, dispuestos a negociar su vuelta, acusan a la Junta que preside Aurreneche

«LA DIRECTIVA DEL ATHLETIC MIENTE»

Paco Crespo

Santi Urkiaga, Iñigo Liceranzu y Luis de la Fuente, que el pasado martes recibieron la baja del Athlétic, desmintieron algunos puntos de la nota hecha pública por la Directiva que preside Artenetxe y censuraron duramente la forma de actuar de la misma en rueda de prensa celebrada ayer en el «hotel Ercilla». Uno de los interesados, concretamente Urkiaga, señaló que «*la Directiva del Athlétic miente*», refiriéndose a «*las discrepancias en las pretensiones económicas*» apuntadas en el comunicado oficial, «*cuando ellos saben que acepté las condiciones económicas que me ofreció la Junta, siendo la única discrepancia el tercer año condicionado que yo solicitaba*». De la Fuente, por su parte, denunció que en ningún momento mantuvo negociación económica con la Directiva, «*puesto que se limitó a hacerme una oferta y escuchar lo que yo solicitaba*». Liceranzu, finalmente, tras apuntar que los tres estarían dispuestos a volver a negociar su continuidad en el Athlétic si la Directiva reconsidera su posición, volvió a señalar que «*he sido utilizado por la Junta con muy poco estilo*».

«Rojiblancos de alma y corazón»

La hora fijada para el comienzo de la inhabitual rueda de prensa de los jugadores a los que se les había dado la baja (Clemente, tras su cese, es el último antecedente similar) estaba condicionada por el horario laboral del asesor-representante de Urkaga y De la Fuente, el abogado Juan Elejalde.

Poco después de las dos de la tarde llegaron al hotel los tres jugadores, acompañados por Elejalde y de los hermanos Salinas, Julio y Patxi, cuya presencia causó cierta sorpresa.

Con los tres jugadores en una tribuna dispuesta al efecto, fue Iñigo Liceranzu el que hizo la introducción del acto, apuntando que «haremos una exposición completa de lo ocurrido desde que se iniciaron las negociaciones con la Directiva para renovar nuestros respectivos contratos, hace aproximadamente dos meses». Liceranzu, tras señalar que no había un posicionamiento conjunto, sino que «ha sido el destino el que nos ha unido», definió a sus compañeros y a sí mismo como «rojiblancos de alma y corazón», destacando que «hoy estaríamos dispuestos a que el Club reconsiderara su postura para volver a la disciplina del equipo». Liceranzu, incluso, con la silenciosa anuencia de sus compañeros, dijo que «damos un plazo hasta esta noche (por ayer), tiempo en el que no moveremos un dedo para ir a otro Club».

De la Fuente: «Ni seriedad, ni respeto»

Luis de la Fuente hizo una breve síntesis de como se habían desarrollado las negociaciones para la renovación de su contrato, siempre desde su punto de vista. «Hace dos meses empecé a hablar con el Athlético y lo único que quedó claro es que las dos partes estábamos de acuerdo en mi continuidad en el equipo. La Directiva apuntó que, jugando el "play-off" de descenso, no era el momento más adecuado para negociar, por lo que estuvieron dando largas hasta que desapareció la posibilidad del descenso. La primera toma de contacto –continuó De la Fuente– la tuve en Canarias, con el directivo Oscar Panizo. A pesar de que sabían que había delegado en mi asesor (Juan Elejalde), me informaron allí de que la renovación ofrecida era por tres temporadas, mientras que yo había solicitado seis. Ya en Bilbao, se reanudaron las negociaciones, hasta que la Directiva me ofreció cuatro temporadas y yo rebajé a cuatro, pero con una más, condicionada por el número de partidos jugados (50) en las dos precedentes». Las posiciones parecían próximas, por lo que se decidió abordar el tema económico. «El mismo martes por la tarde, la Directiva me hizo una oferta concreta y mi representante replicó con otra. Dos horas más tarde, sin posibilidad de negociar este punto, me comunicaron la baja».

Athlétic no hay garantías para suplirnos ahora», De la Fuente se lamentó de «haber perdido una ocasión interesantísima para cambiar de Club, la única por la que hubiese dejado voluntariamente el Athlétic».

Urkiaga: «Nos toman por tontos»

La exposición de Santi Urkiaga sobre el desarrollo de las negociaciones para la renovación de su contrato fue muy similar a la de Luis de la Fuente, puesto que a ambos jugadores los asesora y representa el abogado Juan Elejalde, aceptado de no buen grado por el presidente Aurreñetxe. «Oscar Panizo me ofreció en Tenerife dos años de contrato, mientras yo solicité cuatro en un principio. Ya en Bilbao, se ratificaron en su propuesta y yo rebajé mi petición a tres temporadas, pero condicionando la última a un número de partidos (25) jugados en la anterior». Urkiaga, además, según su versión, llegó a un acuerdo económico «puesto que acepté la propuesta de la Directiva». Cuando todo hacia prever que el acuerdo era inminente, Oscar Panizo contactó telefónicamente con Urkiaga para comunicarle que causaba baja.

Posteriormente, en contestación a preguntas concretas, Urkiaga volvió a señalar que «la Directiva del Athletic miente en su nota, puesto que en mi caso no había discrepancias económicas; por otro lado, el único que ha cedido en las negociaciones he sido yo». Urkiaga reconoció que tenía varias ofertas, «entre ellas una interesante del Español», e hizo una alusión al nuevo técnico rojiblanco, Howard Kendall. «Es que nos toman por tontos, porque hace poco se han gastado un montón de dinero».

Liceranzu: «La Directiva se ha precipitado»

A diferencia de sus dos compañeros, Iñigo Liceranu prefirió negociar su renovación directamente, solicitando como interlocutor al presidente del Athlétic. «Me gustan las relaciones cara a cara. Así, solicité cuatro años de contrato, mientras que el Athlétic sólo me ofreció uno. Incluso llegamos a un acuerdo verbal de renovar por una temporada. El presidente, incluso, apuntó que si se consumaba el trueque Uralde-Andrínua, me daría lo que yo demandaba». Iñigo Liceranu, que en ningún momento abordó el capítulo económico, fue el único que recibió la noticia de su baja en persona, en la sede del Club. Liceranu, que insistió en que la Directiva lo ha utilizado,

Echarreto, que insistió en que la Directiva no lo consideró, señaló que «para un bilbaíno la palabra vale más que todos los papeles escritos; para la Directiva, en cambio, no es cierto, puesto que me prometieron una temporada y, sin embargo, lo que me han dado ha sido la baja. Las palabras, por lo visto, se las lleva el viento». En defensa internacional, que reconoció no tener ofertas concretas, finalizó diciendo que «tenemos unas esperanzas pocas de continuar, pero no nos han dejado».

**LOS NUEVOS SEAT
VIENEN
COMO NUNCA.**

Y vas a verlo con tus propios ojos.

Te damos lo que no te da nadie: un abanico de fórmulas de financiación a tu medida que ponen los Nuevos Seat a tu alcance.

500.000 PTAS.

SIN INTERESES DURANTE EL PRIMER AÑO

Fdez del Campo, 28
Telf. 443 69 00

卷之三